



CONSILIUL LOCAL ZAGAR

ROMANIA

RO 547655 ZAGAR 266 MURES

Tel. 0265 – 712412

zagar@cjmures.ro



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 26.11.2021 cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local Zagăr convocat prin dispozitia Primarului nr. 303 din data de 22.11.2021.

Din numarul total de 9 consilieri participă 6 consilieri, 2 posturi de consilieri vacante în curs de validare . Lipsesc 1 consilier Hornar Ana Maria plecat in Germania.

La sedința participa din partea Fundației Buckner Tg. Mures 2 persoane.

Discutarea procesului verbal a sedintei anterioare se amână pentru prima sedință ordinară.

Dl presedinte de sedinta Esanu Costică prezinta ordinea de zi conform convocatorului.

Se supune la vot si se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerea de proiect cu titlul „Educând prezentul pregatim viitorul” finanțat prin mecanismul financiar SEE programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” si a acordului de parteneriat cu Fundatia Buckner Tg. Mures.

Dl primar acordă cuvântul celor 2 reprezentanti ai Fundatiei Buckner Tg. Mures in sustinerea proiectului supus sprobării pe ordinea de zi.

Se prezintă motivele clasării pe locul 13 și sansele care sunt ca după modificările operate(locație)sa se admita,

- locația la mansarda Scolii Gimnaziale Zagăr- unde se află CDI-ul acum, anterior locația era la Gradiniță.

-motivele pentru care Acordul de parteneriat a trebuit să fie modificat.

Dl consilier Burcea Emil solicită lamuriri cu privire la fosta locație, fiind în eroare cu privire la un alt proiect aflat in derulare si care nu are nici o legatura cu cel aflat în dezbateri.

Avantajul cu privire la locatia la gradinită era dat de existenta bucătăriei pentru pregătirea masei calde.

La actuala locație se va apela la servicii de catering pentru masa calda oferită.

Dl. Consilier Stoica solicită lamuriri cu privire la personalul de deservire al proiectului.

Consilierii pun de asemenea intrebari dacă în proiect sunt cuprinși și cei de la sansa a doua -Nu.

Reprezentantii fundației mai mentionează că includerea copiilor în acest program va fi făcută la recomandarea Scolii Gimnaziale Zagăr în urma unei evaluari.

Nefiind alte întrebări din partea consilierilor se supune la vot și se aprobă proiectul de către toți cei prezenți.

2. Diverse: nu sunt în discuție.

Nefiind alte propuneri din partea domnilor consilieri președintele de sedință declară sedința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Esanu Costica



Contrasemnează
SECRETAR GENERAL
Aldea Ioana-Georgeta

